习近平在视察文昌航天发射场时强调

强化使命担当 勇于创新突破 努力建设世界一流航天发射场

新华社海南文昌4月14日电 中共 中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平12日到文昌航天发射场视察, 代表党中央和中央军委,向发射场全体 同志致以诚挚问候。

四月的海南,满目青翠,生机盎然。 下午3时30分许,习近平来到文昌航天 发射场。在椰林映衬下,一座现代化的 发射塔架巍然矗立。习近平结合展板听 取发射场基本情况、执行任务情况和后

续发展规划汇报,察看发射塔架等设施 设备。得知发射场成立以来,出色完成 长征五号、长征七号火箭首飞等一系列 重大航天发射任务,成功将空间站天和 核心舱、嫦娥五号月球探测器、天问一号 火星探测器送入太空,开创了我国一箭 22星新纪录, 习近平对他们取得的成绩 表示肯定。

随后,习近平依次来到航天器总装 测试厂房和火箭水平测试、垂直总装测 试厂房,详细了解有关任务准备情况。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见 发射场官兵代表,同大家合影留念。 习近平强调,文昌航天发射场是我国 新一代大推力运载火箭发射场,是我国 深空探测的重要桥头堡,在我国航天体 系中具有特殊重要地位和作用。要大力 弘扬"两弹一星"精神、载人航天精神,坚 持面向世界航天发展前沿、面向国家航 天重大战略需求,强化使命担当,勇于创

新突破,全面提升现代化航天发射能力, 努力建设世界一流航天发射场。

习近平强调,按照既定部署,今年我 国将完成空间站建造任务,天舟四号、五 号货运飞船和问天、梦天实验舱将从文 昌航天发射场发射升空。要精心准备、 精心组织、精心实施,确保发射任务圆满 成功,以实际行动迎接党的二十大胜利

张又侠等参加活动。

李克强对防汛抗旱工作作出重要批示强调

坚决防范应对重大洪涝灾害 确保人民群众生命财产安全

新华社北京4月14日电 中共中央 政治局常委、国务院总理李克强目前对 防汛抗旱工作作出重要批示。批示指 出:防汛抗旱事关经济社会发展和安全 稳定大局,在今年复杂严峻的国际国内 环境下尤为重要。当前我国已进入汛 期,必须丝毫不能松懈地做好防汛抗旱 工作。各地区各有关部门要以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导, 认真贯彻党中央、国务院决策部署,坚 持人民至上、生命至上,统筹发展和安 全,立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大 灾,以更高标准、更严要求、更实举措抓

好各项工作。坚持以防为主、防抗救相 结合,全面压实各方责任,抓紧完善预 案,加强监测预警,提升响应水平,保证 抢险物资充足到位,加快补齐基础设施 和基层应急能力短板。树牢底线思维, 狠抓风险隐患排查整治,突出抓好城市 洪涝、山洪、台风等防御,必要时及时组 织人员转移避险。国家防总、各流域防 总和省级防指要加强统筹协调,进一步 完善指挥体系和协调联动机制,坚决防 范应对重大洪涝灾害,确保人民群众生 命财产安全,以实际行动迎接党的二十 大胜利召开。

国务委员、国家防汛抗旱总指挥部 总指挥王勇4月14日出席全国防汛抗 旱工作电视电话会议并讲话。他强调, 要深入贯彻习近平总书记关于防汛抗 旱和防灾减灾救灾工作的重要指示精 神,落实李克强总理批示要求,按照党 中央、国务院决策部署,把确保人民群 众生命财产安全放在第一位,强化组织 领导,周密部署安排,扎实做好防汛备 汛各项工作,严密防范应对各类水旱灾 害,为党的二十大胜利召开营造安全稳

王勇指出,当前全国各地正在陆续

入汛,各地区各有关方面要立足防大 汛、抗大旱、抢大险、救大灾,逐级压紧 压实责任,狠抓措施落细落地。要强化 各类灾害性天气监测预警和会商研判, 紧盯江河洪水、城市内涝和山洪、台风 等重大风险,深入排查整治各类隐患, 抓紧完善应急预案,加强实战化演练, 及时果断转移受威胁群众,尽最大努力 防范人员伤亡和灾害损失。要进一步 健全防汛抗旱体制机制,加快补齐防汛 排涝工程设施短板弱项,统筹做好抗旱 保供水工作,提升基层应急处突能力, 全力确保安全度汛。

全省24.32万个基层党组织和507.57万名党员参与了推荐提名工作, 基层党组织参与率达到100%,推荐提名工作已全面完成-

四川多措并举将党内民主落到实处

党的二十大代表选举

■四川坚持党的领导与发 扬民主相统一,从基层开始,深 入进行组织发动,激发广大党员 的参与热情;采取自下而上、上 下结合、反复酝酿、逐级遴选的 办法,对党员领导干部实行定 额、定向推荐。

■积极创新方式,突出抓好 流动党员、离退休党员、年老体 弱党员、新业态和新就业群体党 员等参与推荐提名,确保参与全 覆盖。

"小骑手要来接我了,今天去村上推 荐党的二十大代表,帮我看看衣服穿整 齐了不?"那天,92岁的老党员李少艮催 促着老伴。

来接老人的"小骑手"叫王奎,是四 川省官宾市高具来复镇太平村驻村第一 书记,也是来复镇"便民小骑手"服务队 伍的一员。

在党的二十大代表选举推荐提名工 作中,这群"小骑手"化身为一线宣传员, 承担起与年老体弱、行动不便的党员建 立联系的任务,负责推送信息、宣传政 策、搞好服务。

今年春节前后,王奎多次来到李少 艮家中,向他宣传二十大代表选举工作 的政策规定、程序环节。有着64年党龄 的李少艮参加推选的意愿非常强烈。由 于老人年事已高、行动不便,王奎主动提 出在太平村党支部推荐党的二十大代表 人选会议召开当天接送老人。

2月27日那天,李少艮郑重投出了 自己的一票。"我是按照推荐提名的标准 行使我神圣权利的,投的是最听党话、最 优秀能干、最能为民办实事的党员代 表。'

记者采访发现,在党的二十大代表 选举推荐提名工作中,四川各地多措并 举,切实保证将党内民主落到实处。

在四川省广元市利州区,嘉陵街道 大华社区党委针对社区流动党员、行动 不便老党员居多的情况,建立了"1+7+ N"结对包联工作机制,即社区党委班子 成员结对联系7个党支部,7个党支部班 子成员,继而全覆盖联系党员,确保党组 织内每一名党员都参与到党的二十大代 表人选推荐提名工作中来,切实保障了 每名党员的知情权、参与权、选择权和监 督权。

在广元市剑阁县利用"村村响"广 播、微信公众号等,采取"线上+线下"方 式宣传代表选举工作的重大意义、政策 要求。目前全县3万多名党员参与了推 荐提名工作,基层党组织参与率达到

有着18.1万名党员的内江市,2015 年出台了《基层党组织和外出流动党员

双向互动管理办法》。这一"双向互动机 制"在党的二十大代表推荐提名过程中 发挥了重要作用。

今年1月9日,内江市资中县银山镇 金紫铺村党委通过视频方式,第一次向 流动党员宣传党的二十大代表候选人推 荐提名工作。村党委书记黄伟把代表候 选人应该具备的条件和要求向29名流 动党员进行了通报,在眉山市一家公司 担任造价员的党员周俊认真做着记录。 "作为一名在外工作的党员,党组织一直 没有忘记我,我一定行使好党员权利,推 荐出优秀的党代表。"周俊说。1月11 日,村党委成员又通过视频方式征求流 动党员关于党的二十大代表候选人推荐 人选的意见。

为增强代表的先进性和广泛代表 性,四川坚持党的领导与发扬民主相统 一,从基层开始,深入进行组织发动,激 发广大党员的参与热情;采取自下而上、 上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法, 对党员领导干部实行定额、定向推荐,对 生产和工作第一线的党员实行全额、定 向推荐。同时,积极创新方式,突出抓好 流动党员、离退休党员、年老体弱党员、 新业态和新就业群体党员等参与推荐提 名,确保参与全覆盖。目前,全省24.32 万个基层党组织和507.57万名党员参与 了推荐提名工作,基层党组织参与率达 到100%,推荐提名工作已全面完成。

(新华社成都4月14日电)

党的二十大相关工作 开展网络征求意见

新华社北京4月14日电 为贯彻 落实习近平总书记重要指示精神,自4 月15日起,党的二十大相关工作网络 征求意见正式启动。

党的十九届六中全会决定,党的 二十大于 2022 年下半年在北京召 开。开展党的二十大相关工作网络征 求意见,充分彰显了以习近平同志为 核心的党中央发扬民主、集思广益的 优良作风,是我们党坚持以人民为中 心、尊重人民主体地位、走好群众路线 的重要体现,是发挥中国特色社会主 义制度优势、推进全过程人民民主的 生动实践,是适应互联网时代新要求、 推进国家治理体系和治理能力现代化 的有益探索。

据悉,此次网络征求意见的时间为 4月15日至5月16日。在此期间,广 大人民群众可通过人民日报社、新华 社、中央广播电视总台所属官网、新闻 客户端以及"学习强国"学习平台开设 的专栏提出意见建议。

此次网络征求意见的内容主要 包括8个方面:关于坚持和加强党的 全面领导、推进全面从严治党;关于 把握新发展阶段、贯彻新发展理念、 构建新发展格局、推动高质量发展; 关于全面深化改革开放;关于积极发 展全过程人民民主;关于推进全面依 法治国:关于建设社会主义文化强 国;关于保障和改善民生;关于加强 生态文明建设。

根据安排,对收集的意见建议,有 关部门将进行汇总整理和分析研究,为 党的二十大相关工作提供参考。